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JlaTa npOBEAEHHK NPOBEPKU: A 7?
@ .J1.0, IpOBOAMBIIETO NPOBEPKY:

I

(DOpMaAOHGHO‘ﬂlHOFO NucTa

v

Ladondlitt, Pusic Tt

Bompoc

MMeeTcst i B OpraHu3aiiiii
MeHI0? .

A) na, JUlg BCEX BO3PACTHBIX
TPYIII ¥ PEXKUMOB
GYHKLIEOHUPOBAHKA
OpraHuU3auu

B) na, HO Oe3 y4yeTa
BO3PACTHBIX IPYTIT

BErIBEIIEHO JIM LUKIHIHOE
MEHIO IS O3HAKOMIICHS
ponureneit u neTei?

A) na
sl

b) et

BriBelICHO JIK €XXCAHEBHOC

MEHIO B YIOOHOM AJis
03HAKOMJIEHHS POIMTENEH 1
neTeh mMecte?

A) na

B) ger

B MEHIO OFCYICTBYIOT

Ia/uer
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NIOBTOPBI 6507 “'

A) na, o BCeM JHIM

B) HeT, UMEIOTCA IOBTOPHI B
CMEKHBIE THHA

5. B MeHIO OTCYTCTBYIOT
3anpeleHHble 6noaa 1
TIPOAYKTHI

A) na, o BCEM THAM

6. COO0TBETCTBYET K

PETJIAMEHTUPOBAHHOE
[HKIUYHBIM MEHIO
KOJMYECTBO NPUEMOB IIUILU
PeKIMY
GYHKIMOHUPOBAHMS
opranuzanun’?

Motz = 1

b) HEeT

7. EcTb 11 B OpraHusaluy
MpYKa3 O CO3[aHKUHU U
nopsifike paboTe!
GpaKepaKHOH KOMUCCHHU?

A) na
B) mer

8 - Ot BCEX M NIAPTHUH
Citce ST eies Tl - :ADVIDOTOBTCHHEIX GTHON
= RS ‘cHuMaeTcs Opaxepax?

A) na

e S e s SE e D) HET i



9 BrisBasSnuch 14 GaxKThl He
JIOTYCKA K peajli3aun
Grrol ¥ POLYKTOB I10
pe3yasTaTaM padoTh
GpaKepaxHOl KOMHUCCUH (38
epuoj| He MeHee Mecana)?

A) HET

&

b) na

10 Co31aHbl U YCIOBUS TS
OpraHu3aliiy MU TaHvs
JETSH C yUETOM

- 0OEHHOCTEN 3(OPOBES -
(caxapubiil auaber, %
TIMAILEBBIE ANIePrun)?

A) na
it
b) Het

11 : . Ilpoeoaures i ybopxa
IOMEIIEHHH TIOCTIE KaXI0r0
nipreMa Amu? - B

A) ma

e

b) mer

12 ‘ KauecTBEHHO NI TIpOBEACHA
yOopKa MOMELIEHHRHA s
ripreMa MUK Ha MOMEHT
paloThl KOMHCCHH?

A) na

>;' e x = E)’HCT e e

13 O6Hapy>K1Ballich JU B
TIOMEIIEHNAX JUIf TIprema
MMM HAaCEKOMBIE, TPhI3YHbI
W CJIeMbl X
N S S - KU3HEIeITeNBHOCTH?



A) HeT

b) na -

14 : Co3aHbl 14 yCIIOBUSA AT
CcOOMOIeHUs ASThMHU
MPaBUIT TUYHON TUTUEHBI?

A) ma

[PABWI JIMYHON TUTHEHBI?

A) HeT

b) na

NI | .. DBrusagauce i npu

= ' - CpaBHEHHH PEai3yeMOoro

T Memio C yTBepKIeHHbM
MEHIO (aKThl HCKITFOUEHNS
OTIENBHBIX OO U3 MEHIO?

A) mer
B na

17 Vimenu a4 GaxThl BBLIAYH
. : " J[eTsM OCTBIBIIEH MuIu?

A) HET




